
１．あなたの卒業年度を教えてください。

【全員の方が回答してください】

2022年度卒（2023年3月卒） 12

2023年度卒（2024年3月卒） 20

２．在学中の学生生活支援についてどの項目に満足しましたか。

【全員の方が回答してください】（複数回答可）

就職活動及び編入受験に対する支援 27

学生生活における悩み相談支援 3

奨学金制度などの経済的支援 9

留学や語学研修への支援 0

クラブ・サークルなどの課外活動の充実 3

図書館施設の充実 10

学内の学生交流スペースの充実 5

情報関連施設（PC）や機器の充実 22

３．在学中の教育内容についてどの項目に満足しましたか。

【全員の方のみ回答してください】（複数回答可）

一般教育科目：初年次・キャリア科目 14

一般教育科目：外国語・人文・社会科学科目7

一般教育科目：自然科学科目 1

専門教育科目：情報基礎系 15

専門教育科目：プログラミング系 20

専門教育科目：ハードウェア系 5
専門教育科目：メディア系 5
専門教育科目：経営系 5
専門教育科目：ＰＢＬ系 15

４．在学中に向上したと思う知識や能力はどの項目ですか。

【全員の方が回答してください】（複数回答可）

コミュニケーション能力 15

プレゼンテーション能力 5

現状分析と問題解決能力 6

外国語の能力 1

文章表現力 2

社会人としてのマナー・常識 10

主体性・積極性 9

リーダーシップ 4

協調性・チームワーク 14

専門分野や学科の知識・技能 20

PCや各種情報機器の操作 23

令和６年度　福岡工業大学短期大学部　卒業生アンケート結果

アンケート期間　：令和6年8月7日～9月30日

該当者数：282名

回答者数(回答率) ：32名(11.3%)
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5．あなたが「在学中にもっとやっておけばよかった」と思うこと何ですか。

【全員の方が回答してください】（複数回答可）

幅広い教養の習得 12

専門的な知識の習得 16

学友会・クラブ・サークル等の課外活動16

交友関係を広げること 18

就職活動 1

ボランティア活動 7

アルバイト 9

その他 0

６．編入先の大学では学生生活並びに修学状況は充実していますか。

【編入された方のみ回答してください】

とても充実している 14

どちらでもない 10

あまり充実していない 1

充実していない 0

７．編入先の大学でやりたいと思っていた学びや研究ができていますか。

【編入された方のみ回答してください】

詳細

思っていた通り出来ており、大変満足している4

ある程度できており、満足している 14

思っていた内容とは少し違うが、満足はしている6

思っていた内容と大きく違い、やや不満がある1

思っていた内容と全く違い、大変不満がある0

８．編入先の大学で在学中に学んだ知識や専門性が活かされていますか。

【編入された方のみ回答してください】

詳細

とても活かされている 6

ある程度活かされている 15

どちらでもない 1

あまり活かされていない 3

活かされていない 0

９．現段階の進路を教えてください。（どう考えていますか）

【編入された方のみ回答してください】

詳細

大学院進学（希望） 4

就職（希望） 20

その他 1
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１０．9の質問で「就職（希望）」を選んだ方のみ回答ください。

就職（希望）の職種はなんですか。

詳細

営業・販売 1

生産技術 0

施工管理 0

研究・開発 0

設計・技術 1

ＳＥ・ＰＧ 13

総合職 3

事務職 1

公務員 1

保守・メンテナンス 1

その他 1

１１．卒業時の内定先に現在もお勤めですか。

【就職された方のみ回答してください】

詳細

はい 6

転職した 1

フリーター 0

何もしていない 0

１２．現在の職種を教えてください。

【就職された方のみ回答してください】

詳細

営業・販売 1

生産技術 1

施工管理 0

研究・開発 0

設計・技術 0

ＳＥ・ＰＧ 3

総合職 1

事務職 0

公務員 1

保守・メンテナンス 0

その他 0

１３．現在の仕事にやりがいを感じていますか。

【就職された方のみ回答してください】

詳細

とても感じている 1

ある程度感じている 6

どちらでもない 0

あまり感じていない 0

感じていないはい 0

１４．現在の仕事は大学で学んだ知識や専門性が活かされていますか。

【就職された方のみ回答してください】

詳細

とても活かされている 2

ある程度活かされている 4

どちらでもない 0

あまり活かされていない 1

活かされていない 0
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１５．あなたが現在勤めている企業を後輩に薦めたいと思いますか。

【就職された方のみ回答してください】

詳細

強く薦めたい 1

薦めたい 2

どちらでもない 4

あまり薦めたくない 0

全く薦めない 0

１６．あなたは本学に入学して良かったと思いますか。

【全員の方が回答してください】

詳細

入学してよかった 19

どちらかといえば入学してよかった 8

どちらともいえない 4

どちらかといえば入学しなければよかった0

入学しなければよかった 0

１７．あなたは本学に関心を持っている家族や知人に入学を薦めますか。

【全員の方が回答してください】

詳細

強く薦めたい 4

薦めたい 15

どちらでもない 8

あまり薦めたくない 4

全く薦めない 0

【全員の方が回答ください】

1) 支援が手厚い気がする

2)

3)

4)

5) 自分を成長させるチャンスがたくさん転がっている学校だと感じた。やる気、興味があればとても良い2年間になると思う。

6) もっと釣った魚に餌をあげてほしい

7)

とても良かったと思います

１８．最後にあなたから本学へのご意見などございましたらご自由にお書きくださ

メディアコミュニケーション学科でもC言語とJavaとPythonなど言語の種類についてどんなものであるか特徴などを衆知すべきです。PG

などの求人が多いのもあり大変苦労しました。

個人面談を定期的に行っているのがとても良かった。オンラインシステムをもっと強化して欲しいと思った。
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